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理科）参考答案
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符[image: image2.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)



合题目要求的.
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
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	11
	12

	选项
	A
	C
	B
	B
	B
	D
	B
	D
	D
	A
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	A


二.选择题:本大题共4小题，每小题5分，共20分. 
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三．解答题：共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.第17~21题为必考题，每个试题考生都必须作答.第22、23题为选考题，考生根据要求作答.
（一）必考题：共60分.
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19.解：（I）因为第二档电价比第一档电价多0.05元/度，第三档电价比第一档电价多0.3元/度，编号为10的用电户一年的用电量是4600度，则该户本年度应交电费为 
4600×0.5653 +（4200-2160）×0.05 +（4600-4200）×0.3=2822.38元 …………3分
（II）设取到第二阶梯电量的用户数为
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（III）由题意可知从全市中抽取10户的用电量为第一阶梯，满足
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20.解：（I）直线
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21．解：（I）
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（二）选考题：共10分. 请考生在第22、23题中任选一题作答. 如果多做，则按所做的第一题计分. 
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